

Głogów, dnia 7 kwietnia 2017r.

Odpowiedź na wniosek nr 1 o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia oraz zmiana treści SIWZ

Dotyczy postępowania, którego przedmiotem jest: Wybór Zewnętrznego Podmiotu Zarządzającego Projektem Platforma Elektronicznych Usług Geodezyjnych – PEUG, dofinansowanego z Unii Europejskiej w ramach środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Dolnośląskiego na lata 2014-2020, Oś priorytetowa 2. Technologie informacyjno – komunikacyjne, Działanie 2.1. E-usługi publiczne.

Zamawiający informuje, że dnia 4 kwietnia 2017r. wpłynął wniosek nr 1 o wyjaśnienie treści SIWZ w przedmiotowym postępowaniu o treści:

Pytanie 1

W pkt. 5.2.3. Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia Zamawiający określił następujące warunki udziału w postępowaniu dotyczące *Zdolności technicznej lub zawodowej*:

Wykonawca spełni warunek, jeżeli wykaże, że w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, wykonał:

- *co najmniej 1 usługę, polegającą na pełnieniu funkcji inżyniera projektu lub innej o charakterze kierowniczym i/lub nadzorczym nad realizacją projektu partnerskiego obejmującego minimum 10 JST; wartość realizowanego/nadzorowanego projektu nie może być mniejsza niż 5 mln zł*.*

Zamawiający uzna warunek za spełniony jeżeli Wykonawca wykaże, że:

- *projekt w ramach w/w usługi został zakończony;*
- *projekt w ramach ww. usługi został już rozliczony tj. ostatni wniosek o płatność (wniosek o płatność końcową) został zatwierdzony przez Organ właściwy dla danego projektu zajmujący się zatwierdzaniem takich wniosków.*

**w przypadku, gdy wartość zamówienia projektu (umowy) jest określona w innej walucie niż w złotych polskich, Zamawiający dokona przeliczenia tej wartości na złote polskie – na podstawie średniego kursu złotego w stosunku do walut obcych, określonego w Tabeli Kursów Narodowego Banku Polskiego na dzień opublikowania Ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej.*

Czy Zamawiający uzna warunek za spełniony jeżeli Wykonawca wykaże, że w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert wykonał usługę polegającą na pełnieniu funkcji inżyniera projektu lub innej o charakterze kierowniczym i/lub nadzorczym dla projektu obejmującego minimum 10 partnerów / jednostek organizacyjnych / oddziałów o wartości realizowanego/ nadzorowanego projektu nie mniejszej niż 5 mln zł?

Projekt: Platforma Elektronicznych Usług Geodezyjnych – PEUG

dofinansowany z Unii Europejskiej w ramach środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego
w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Dolnośląskiego na lata 2014-2020,
Oś priorytetowa 2. Technologie informacyjno- komunikacyjne, Działanie 2.1. E-usługi publiczne

Pytanie 2

Dotyczy pkt. 3.4. Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia: *Wymagania dotyczące osób, które będą uczestniczyły w wykonaniu zamówienia:*

1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby Kierownik Projektu posiadał wykształcenie wyższe techniczne lub informatyczne, potwierdzone dyplomem ukończenia studiów wyższych?

Biorąc pod uwagę rolę jaką ma pełnić Kierownik Projektu, a także z uwagi na to, iż w stosunku do osoby skierowanej do pełnienia funkcji Kierownika Projektu określono wymagania dotyczące posiadania *doświadczenie w wykonywaniu dokumentacji projektowej/aplikacyjnej oraz w zakresie zarządzania projektami informatycznymi*, nadmiarowym i ograniczającym konkurencję jest wymaganie posiadania wykształcenia wyższego informatycznego.

2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby wymagane dla Głównego Analityka Technicznego kompetencje, kwalifikacje i doświadczenie sformułowane w punktach:

- a. 3. *Doświadczenie w zakresie administrowania systemami informatycznymi.*

- b. 6. *Wiedza z zakresu programowania i projektowania środowisk aplikacyjnych z wykorzystaniem technologii WWW, ze szczególnym uwzględnieniem zbioru i obróbki danych.*

zostały spełnione przez inną osobę wymienioną w wykazie osób, która będzie uczestniczyła w realizacji zamówienia?

Pragniemy zauważyć, że spełnienie ww. wymagań przez inną osobę biorącą udział w realizacji zamówienia zapewnia Zamawiającemu należyte wykonanie usługi doradczej polegającej na „Zarządzaniu projektem Platforma Elektronicznych Usług Geodezyjnych – PEUG”, natomiast żądanie aby to Główny Analityk Techniczny spełniał aż 7 różnych wymagań jest ograniczaniem konkurencji.

3. Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby wymagane dla Głównego Analityka Technicznego kompetencje, kwalifikacje i doświadczenie sformułowane w punkcie:

- a. 4. *Minimum 3-letnie doświadczenie w przygotowaniu dokumentacji technicznych obejmujących budowę systemów informatycznych klasy GIS/SIT dla jednostek samorządu terytorialnego dla co najmniej dwóch projektów o wartości co najmniej 2,0 mln zł każdy, dla projektów z dofinansowaniem ze środków unijnych.*

zostało zmodyfikowane w sposób następujący:

- a. 4. *Minimum 3-letnie doświadczenie w przygotowaniu dokumentacji technicznych obejmujących budowę systemów informatycznych klasy GIS/SIT dla jednostek samorządu terytorialnego lub jednostek z sektora finansów publicznych dla co najmniej dwóch projektów o wartości co najmniej 2,0 mln zł każdy, dla projektów z dofinansowaniem ze środków unijnych.*

Na podstawie art. 38 ust 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015r. poz. 2164 ze zmianami), zwanej dalej ustawą Pzp, Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Odpowiedź na pytanie 1

Zamawiający nie może dokonać oceny spełnienia warunku udziału w postępowaniu przed złożeniem oferty. Należy jednak dodać, iż warunek udziału w postępowaniu wynika z zapisów wniosku o dofinansowanie.

Odpowiedź na pytanie 2

- 1) Zamawiający nie dopuszcza zmiany wymagania dla Kierownika Projektu w zakresie wykształcenia określonego w SIWZ. Wymaganie wynika z zapisów wniosku o dofinansowanie.
- 2) Zamawiający nie dopuszcza zmiany wymagania dla Głównego Analityka Technicznego w zakresie posiadanych kompetencji, kwalifikacji i doświadczenia określonych w SIWZ. Wymaganie wynika z zapisów wniosku o dofinansowanie.
- 3) Zamawiający dopuszcza zmianę wymagania dla Głównego Analityka Technicznego w zakresie doświadczenia określonego w SIWZ.

W związku z udzielonym wyjaśnieniem, na podst. art. 38 ust. 4 ustawy Pzp, Zamawiający dokonuje zmiany treści SIWZ w zakresie dotyczącym doświadczenia Głównego Analityka Technicznego, tj.:

w SIWZ było:

Minimum 3-letnie doświadczenie w przygotowaniu dokumentacji technicznych obejmujących budowę systemów informatycznych klasy GIS/SIT dla jednostek samorządu terytorialnego dla co najmniej dwóch projektów o wartości co najmniej 2,0 mln zł każdy, dla projektów z dofinansowaniem ze środków unijnych.

w SIWZ jest:

Minimum 3-letnie doświadczenie w przygotowaniu dokumentacji technicznych obejmujących budowę systemów informatycznych klasy GIS/SIT dla jednostek samorządu terytorialnego lub jednostek z sektora finansów publicznych, dla co najmniej dwóch projektów o wartości co najmniej 2,0 mln zł każdy, dla projektów z dofinansowaniem ze środków unijnych.

Niniejszy dokument stanowi integralną część SIWZ.

Pozostałe warunki Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pozostają bez zmian.

PRZEWODNICZĄCY ZARZĄDU

Jarosław Dudkowiak

Projekt: Platforma Elektronicznych Usług Geodezyjnych – PEUG

dofinansowany z Unii Europejskiej w ramach środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego
w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Dolnośląskiego na lata 2014-2020,
Oś priorytetowa 2. Technologie informacyjno- komunikacyjne, Działanie 2.1. E-usługi publiczne

 